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第１章 調査の概要 
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１ 調査の枠組みについて 

⑴ 調査目的 

「平成２２年度鎌倉市民意識調査【事業仕分け結果に対するアンケート】」は、平成 22

年７月 10 日に行われた事業仕分けの結果を踏まえ、事業仕分けや仕分け対象事業の今後の方

向性について、18 歳以上の市民の意向を把握し、「第３次鎌倉市総合計画第２期基本計画」

の進行管理や適正な予算配分を行うための基礎資料とすることを目的に実施したものです。 

 

⑵ 対象 

平成 22 年７月１日現在、鎌倉市在住の 18 歳以上の市民の内、2,000 人を単純無作為で抽

出し、対象としました。 

 

⑶ 調査の構成 

調査の構成は、以下のとおりです。 

  ア 回答者の基本属性について 

  イ 調査結果の特徴について 

  ウ 事業仕分けに対する市民の評価について 

 

⑷ 調査の実施方法 

調査は、郵送配付・郵送回収により実施しました。 

 

⑸ 調査期間 

調査期間は、平成 22 年８月４日(水)から平成 22 年８月 27 日(金)（消印有効）までとし

ました。 

 

２ 調査票回収状況と回収率について 

調査票の回収状況と回収率は、以下のとおりです。 

 

配 布 数 有 効 回 答 数 回 収 率 

2,000 通 730 件 36.5％ 
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３ 集計について 

グラフ中の数値は回答率であり、小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計が 100％

にならない場合があります。また、集計表の数値についても同様となります。 

図表例：グラフ 

 

 
表中の「件数」は、有効回答者総数を示しており、回答率 100％の場合、何人の回答者が相

当するかを示しています。 

図表例：表  
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 合   計 400 170 6 10 156 38 13 7

  100.0% 42.5% 1.5% 2.5% 39.0% 9.5% 3.3% 1.8%
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